

辛苦钱都攒起来,不再乱花买玩具

小报童活动让孩子懂得赚钱不易,有了独立意识才能快快长大



本报记者 刘光斌
见习记者 马玉姝
实习生 李聪

3天卖200份报纸 才能攒够跳绳钱

第二次参加小报童活动的陈昱杉,比起去年那个算不过来账的小女孩,进步了很多。陈昱杉妈妈说:“去年孩子怎么也想不通卖报纸的钱第二天为什么还要再用来进报纸。今年大了一岁知道本和利润了,自己数钱找钱也快了,利索了。”陈昱杉今年不仅把本和利润的关系搞明白了,也更加体谅父母的赚钱不容易,看着妈妈天天陪着自己卖报,体会到了妈妈的辛苦,便对妈妈说,要从自己卖报的钱里拿出一部分给妈妈,说这是辛苦钱。

“陈昱杉跳绳很好,她自己相中了一条50多元的跳绳,便自己算了一笔账,倘若每份报纸可以获利3角钱,那么她每天卖出70份报纸,便可以攒出21元,这样只要卖3天报纸就能攒够跳绳的钱了。”陈昱杉的妈妈告诉齐鲁晚报记者。

2016齐鲁晚报小报童暑期营销秀已接近尾声,十余天的锻炼让孩子们成长了不少,很多家长也颇有感慨,经过营销实践后,最明显的变化莫过于让孩子懂得了赚钱不易,并有了自己的理财小计划,生活上也更为节俭了。

购物不再任性 买前先算成本

卖报获得的利润并不多,小报童也借此更加珍惜所得。有一次,小报童车骏一卖了一上午的报纸,发现自己水壶里没水了,妈妈说去超市里买一瓶水,车骏一看自己包里就还剩几份报纸,便和妈妈说不买水了,卖完报纸回家再喝。“以前和车骏一出来逛街,他是看见什么样的玩具就要买什么样的玩具,这几天当小报童卖报,的确让车骏一知道赚钱的不容易了。”车骏一妈妈说,车骏一把自己当小报童赚来的钱分成了三份,一大部分是买书买文具的,一部分是攒起来不花,剩下的一部分就是用来买玩具的。

今年8岁的裴一山也开始学习对自己喜欢的东西精打细算了,“以前他只要想要什么,无论如何都要到,现在都要问问价格,对比一下再决定要哪一个。我们吃早餐的时候,早上他都要喝一瓶4元5角的酸奶,再加个饼一共9元钱,姐姐裴一川就告诉他,这样十几份报纸就白卖了,他就会考虑换成2元钱的豆浆和2元钱的饼。”

学会理财记账 告别铺张浪费

小报童李浩杨每天都会给自己制定卖报的目标,第二天就去完成自己的目标,并且每天都会记好自己卖了多少报纸,收了多少钱。“他有了小账本之后,似乎更加独立了,也有了小商人的派头。”

范昊初的妈妈告诉记者,坚持卖报的十天里,范昊初养成了许多好习惯,不仅会整理自己的小金库,也不再像以前一样铺张浪费。“有一天我带他卖报纸,为锻炼他更能吃苦,我建议改坐公交车去卖报。”范昊初的妈妈告诉,卖完报后,已经是下午两点多钟了,天气非常热。范昊初一开始想打车回家,刚要拦下一辆出租车,她便提醒孩子挣了多少钱。范昊初立刻把手缩了回去,捂住他身上挎着的零钱小包。改口说道:妈妈,我们还是坐公交车吧,公交车上有空调还省钱!

“小报童每天卖报很辛苦,体力消耗很大也很能吃。以前吃饭总会剩饭,从卖报以来,他懂得了粒粒皆辛苦,保证不剩饭。”范昊初的妈妈说道。



小报童陈昱杉在清点卖报赚的钱。 本报记者 李洋 摄

关于征集淄博市海归协会会员的函

各相关单位、个人:

2016年3月29日,淄博市海归协会已获淄博市民政局同意筹备成立。为进一步增强协会的广泛性和代表性,促进海归人士的交流与沟通,现诚邀相关人士加入淄博市海归协会。条件:一:曾在海外有过留学经历并获得国外毕业证书。二:淄博籍或在淄博地区工作、生活的海归人士。

有望参加者,请于2016年8月10日前与协会筹备委员会联络,填写申请表。

期待您的参与。

联系人:孙文昊

微信号:zbhgxh

联系电话:13953381213

邮箱:zibohaiquiehui@163.com

淄博市海归协会筹备委员会
二〇一六年八月四日

一切只为客户更好用电

客户办理缴费不超过3分钟,办理用电业务不超过20分钟,在营业厅平均等待时间不超过5分钟,客户满意率达100%……这一数字的背后是国网淄博供电公司围绕全市科学发展和群众用电服务需求,坚持以客户需求为导向,不断促进服务效率和质量提升带来的结果。

本报记者 王亚男
通讯员 颜炳辉 崔磊

电费缴费更方便

7月23日上午,家住张店世纪花园小区的施女士接到国网淄博供电公司发来的电费欠费短信,施女士利用手机,通过前几天刚下载的“电e宝”APP,仅用了2分钟时间就交了所欠电费。

随着互联网技术的日趋发达,电费缴纳也开始搭乘“互联网+”这趟快车,让市民缴费变得更加方便。“电e宝手机APP是今年国家电网公司刚推出的一款新型缴费软件,由于操作方便、缴费快捷,目前淄博供电公司正在全面推广中。”

国网淄博供电公司营业一班班长翟蕾告诉记者,市民只需知道自家智能电表客户编号,再准备一张银联卡,就可查询电费账单进行电费缴纳和充值,免去了往返营业厅缴费带来的不便。

据了解,目前市民可使用的电费缴纳方式已达到20多种,包括了微信、支付宝、移动手机、网上银行、自助终端、便民交费点代收等等,并且国网淄博供电公司还在全市建成投运了60个24小时自助营业厅,



国网淄博供电公司到企业保障用电安全。

197处社会化代收网点,使电费缴纳变得更加方便。

居民用电更放心

“自从装了这漏电保护器,俺和老伴再也不用为用电的事担心了。”家住博山区山头镇乐瞳村的王女士乐呵呵地对前来检查漏电保护器的工作人员说。7月17日,淄博供电公司博山分中心工作人员对片区内

1.2万余个农村家用漏电保护器开展专项检查,确保居民夏季用电安全。

国网淄博供电公司始终将客户安全用电作为最大的社会责任,先后对低电压台区、老旧配电室开展歼灭战,治理完成低电压台区565个,改造低压线路955.9公里,对2520个配电室进行了治理,仅针对沂源地区就投资了5693万元,通过新建改造157个台区,使2879户居民

彻底摆脱了低电压。截至目前,淄博市的低电压用户比例为全省最低,电压合格率始终保持全省第一。

今年上半年,国网淄博供电公司又投资380万元提升抢修服务水平,新增了5个抢修服务点,使平均抢修时间降低10.8%,使居民用电更加有保障。

项目用电更快速

7月17日,大客户经理班班长丁强又一次来到位于淄博新区金融商业区,对在建的长江证券项目用电进行跟踪服务。

“我感觉在淄博投资太幸福了。”长江证券项目部王经理看到丁强,第一句话就说出自己内心的感激。王经理介绍到,项目从基建电源到运行电源国网淄博供电公司实施了跟踪式服务,也省去到供电公司多个部门跑手续的繁琐,为我们项目开工节约了时间,可以这么说在项目建设中我们最不用担心就是用电问题。

今年以来,国网淄博供电公司抓住全市工业精准转调的有利时机,跟踪300个重点项目,5大园区,9个省级开发区,提供“门对门”和“三定”服务,提前布点,落实好线路走廊,与项目同勘查、同设计、同开工,争取早供早售。根据齐鲁工业园等园区用电需求,计划规划建设1座220千伏、2座110千伏变电站。

通过全面实施“无障碍接入”服务,对10千伏及以下新增报装容量做到无限制、零时差、全接入,淄博市高压大客户无障碍接入平均送电时间缩短到39个工作日,同比减少3个工作日以上,报装接电时间同比降低24%,有效保障了项目用电更快速。